
１ 調査目的

２ 調査方法

調査用紙を各クラブから児童経由で保護者に配布し、回収した。

３ 各クラブの回収状況

明治 一亀

深川 二亀

八名川 香取

臨海 浅竪

越中島 水神

数矢 一大

平久 二大

東陽 三大

南陽 四大

川南 五大

扇橋 南央

元加賀 砂町

毛利 二砂

東川 三砂

豊洲 四砂

豊西 五砂

豊北 六砂

東雲 七砂

有明 小名木川

有明西 東砂

枝川 北砂

辰巳 南砂

二辰 亀高

　　　令和２年度江東きっずクラブ保護者アンケート実施結果

学校内合計 8,718 4,651 53.3%

242 120 49.6% 167 130 77.8%

97 49 50.5% 135 69 51.1%

101 64 63.4% 149 94 63.1%

227 117 51.5% 195 75 38.5%

161 61 37.9% 120 82 68.3%

366 137 37.4% 112 93 83.0%

341 179 52.5% 213 94 44.1%

350 260 74.3% 243 154 63.4%

317 163 51.4% 84 54 64.3%

346 154 44.5% 177 98 55.4%

136 72 52.9% 191 100 52.4%

131 103 78.6% 203 90 44.3%

313 148 47.3% 151 103 68.2%

81 45 55.6% 150 81 54.0%

162 101 62.3% 79 49 62.0%

60 53.1%

200 112 56.0% 155 75 48.4%

229 93 40.6% 171 86 50.3%

214 97 45.3% 202 111 55.0%

令 和 ２ 年 １ ２ 月 ４ 日

地 域 教 育 課

　江東きっずクラブの現状を把握し、今後の取り組みの基礎資料とするため、全クラブ
の登録児童保護者を対象に実施した。本調査は事業開始の平成22年度より毎年実施して
いる。

学校内 配布数 回収数 回収率 学校内 配布数 回収数 回収率

176 84 47.7% 200 111 55.5%

73 51.8% 220 97 44.1%

217 97 44.7% 135 83 61.5%

113

175 86 49.1% 250 136 54.4%

180 111 61.7%

141
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平野児童館 千田児童館

塩浜 東陽児童館

潮見 亀戸児童館

豊洲三丁目 亀戸第三児童館

豊洲四丁目 浅間竪川

東雲児童館 大島第二児童館

東雲第二 東砂児童館

東雲第三 南砂児童館

辰巳児童館 南砂六丁目102 62 60.8% 60 47 78.3%

学校外合計 899 632 70.3%

58 40 69.0% 40 27 67.5%

50 37 74.0% 23 13 56.5%

84 47 56.0% 14 12 85.7%

33 20 60.6% 130 92 70.8%

33 25 75.8% 28 22 78.6%

17 16 94.1% 15 12 80.0%

52 41 78.8% 30 18 60.0%

学校外 配布数 回収数 回収率 学校外 配布数 回収数 回収率

35 28 80.0% 95 73 76.8%
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問１ お子様の現在の学年

問２ お子様の登録はどちらですか

（問３～問１５）

問３ 週何日程度きっずクラブを利用していますか（Ａ登録）

5,282 100.0

2,206 41.8

1,525 28.9

996 18.9

348 6.6

114 2.2

47 0.9

46 0.9

(20.1)

(0.3)

2,398 45.4

2,398 100.0

無回答

集計数

全体

１日

(100.0)

(19.4)

Ａ登録

Ｂ登録 2,878 54.5

6 0.1

407 17.0

420 17.5

281 11.7

624 26.0

131 5.5

(33.5)

２年生 (27.3)

無回答

項目名 集計数 構成比

(0.0)

(100.0)

５日

４年生 (11.7)

(32.6)

(昨年度)

(100.0)

(72.2)

(27.8)

５年生 (5.4)

６年生 (2.3)

３日

２日

無回答

Ａ登録

項目名

22.3

5,282 100.0

535

項目名 集計数 構成比 (昨年度)

全体

全体

３年生

１年生

(15.5)

４日

(14.6)

(10.9)

構成比 (昨年度)

(6.2)

１年生

41.8 ％

２年生

28.9 ％

３年生

18.9 ％

４年生

6.6 ％

５年生

2.2 ％

６年生

0.9 ％
無回答

0.9 ％

Ａ登録

45.4 ％Ｂ登録

54.5 ％

無回答

0.1 ％

１日

22.3 ％

２日

17.0 ％

３日

17.5 ％

４日

11.7 ％

５日

26.0 ％

無回答

5.5 ％
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問３ 週何日程度きっずクラブを利用していますか（Ａ登録）

［参考：学年別］（Ａ登録）

問４ 何時まできっずクラブを利用することが多いですか（Ａ登録）

22.6 10.6

112 25

42.9 28.6

100.0 34.1 9.1 6.8 6.8 27.3 15.9

7 1 0 0 1 3 2

30.4 8.0

44 15 4 3

23

16.3 19.5

6.1

340 93 47 45 42 77 36

100.0 14.3

12 7

624 131

100.0 22.3 17.0 17.5 11.7 26.0 5.5

100.0 21.0 18.6 20.2 12.6 24.5 3.1

866 182 161 175

22.3 14.3

126 27

109 212 27

100.0

34 9

28.322.9 18.9 14.6

100.0 27.4 13.8

3.9

445 102 84 65 41

(29.8)

(5.5)

１９時まで

1,007

0.5

69 2.9

(25.0)

0.0 0.0

27.4

3

５年生
100.0

４年生

３年生

535 407 420

584

100.0

170 7.1

(11.2)

(98.4)

(6.5)

全体

42.0

46 1.9

11

2,398

１５時まで

１５時３０分まで

１６時まで

１６時３０分まで

１８時まで

(17.4)

483 20.1

327 13.6

75 160

６年生

285 11.9

20.0

2,398

項目名

無回答

無回答

合計 １日

100.0 12.8

16 18 10

13.2

9.2

12.4

16.1 8.9

２年生

学
　
年
　
別

14.3

117 95 114

無回答５日

(3.0)

(構成比)
全体

(集計数)

１７時まで

集計数 構成比 (昨年度)

２日 ３日 ４日

281

１年生

１５時まで

7.1 ％

１５時３０分

まで

11.9 ％

１６時まで

20.1 ％

１６時３０分

まで

13.6 ％

１７時まで

42.0 ％

１８時まで

1.9 ％

１９時まで

0.5 ％

無回答

2.9 ％

4



問５ きっずクラブＡ登録の入会理由　【３つまでの複数回答】

問６ お子様はきっずクラブについてどう思っていますか（Ａ登録）

全体

とても楽しい

まあまあ楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

わからない

無回答

568 23.7

(25.8)

(8.7)

11 0.5

365 15.2

186 7.8

514 21.4

1,199 50.0

396 16.5

270 11.3

95 4.0

1,044 43.5

1,083 45.2

(27.4)

友達が参加している

2,398 100.0

1,506 62.8

2,398 100.0

210

(37.4)

20 0.8 (0.4)

幅広い年齢層のこどもたちと交流できる

(100.0)

(62.7)

スポーツや工作、お楽しみ会等のイベントがある

宿題を終わらせてから遊ぶ

(9.9)

項目名 集計数 構成比

(43.9)

8.8

校庭や体育館で体を動かすことができる

(昨年度)

指導員がついているので安心

(13.8)

(20.8)

(12.9)

146 6.1

36 1.5

69 2.9

(13.9)

全体

学校の中で活動するので安心

41.2

444 18.5

項目名 集計数 構成比

(2.7)

(0.3)

(100.0)

(30.2)

(54.0)

(10.5)

(2.7)

(2.2)

参加する日、帰宅時間を自由に選択できる

保護者が就労している

保護者会や親の用事等の時に利用できる

保護者負担額が少ない

その他

無回答

988

(昨年度)

62.8 

41.2 

18.5 

8.8 

23.7 

15.2 

7.8 

21.4 

50.0 

16.5 

11.3 

4.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

学校の中で活動するので安心

指導員がついているので安心

校庭や体育館で体を動かすことができる

スポーツや工作、お楽しみ会等のイベントがある

宿題を終わらせてから遊ぶ

友達が参加している

幅広い年齢層のこどもたちと交流できる

参加する日、帰宅時間を自由に選択できる

保護者が就労している

保護者会や親の用事等の時に利用できる

保護者負担額が少ない

その他

無回答

とても楽しい

43.5 ％
まあまあ

楽しい

45.2 ％

あまり楽

しくない

6.1 ％

楽しくない

1.5 ％

わからない

2.9 ％
無回答

0.8 ％
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問７ きっずクラブが楽しい理由（Ａ登録）　【３つまでの複数回答】

76.3

集計数

306 14.4

1,622

21.7

94 4.4

5 0.2

構成比 (昨年度)

全体

項目名

2,127 100.0

828 38.9

317 14.9

108 5.1

795

(100.0)

(3.1)

(74.6)

(17.4)

(2.3)

(16.9)461

37.4

(0.3)

校庭や体育館等で、思いきり体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

(31.7)

(33.3)

(28.2)

無回答

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

Ｂ登録の友達と交流できる

指導員が一緒に遊んでくれる

その他

38.9 

37.4 

14.4 

76.3 

14.9 

5.1 

21.7 

4.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

校庭や体育館等で、思いきり体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

Ｂ登録の友達と交流できる

指導員が一緒に遊んでくれる

その他

無回答
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問８ きっずクラブが楽しくない理由（Ａ登録）　【３つまでの複数回答】

問９

［具体的な変化の内容］

・

・

・

・

(24.8)

(32.9)

(10.6)

100.0

33 18.1

91 50.0

28.0

0 0.0

16.5

友達が利用していない

友達と仲良く遊べない

違う学年のこどもたちが利用している

182

17 9.3

49 26.9

709

22 12.1

66.7

3.7

2,398 100.0

(11.6)

29.6

12 6.6

1,600

89

30

きっずクラブでは、友だちと一緒に過ごせると喜んでいました。

構成比 (昨年度)

きっずクラブに入会して、お子様の生活、様子、態度等に変化が見られましたか（Ａ登録）

無回答

その他

指導員が厳しい

自由に遊べない

項目名

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

楽しいイベントがない

(昨年度)

全体 (100.0)

集計数 構成比

項目名 集計数

全体

はい

いいえ

無回答

(100.0)

(21.8)

(66.6)

(49.8)

(12.8)

(6.0)

51

(0.3)

(7.7)

(27.8)

宿題に取り組んだり、体育館で体を動かすなど、めりはりのある生活になりました。

色々な学年の友だちと触れ合い、年下の子の面倒を見るようになりました。

コロナ禍で、学校では友だちと遊ぶことができなくて残念そうでしたが、

クラブで新しい遊びをたくさん教えてもらい、家でも話してくれます。

18.1 

28.0 

12.1 

50.0 

16.5 

6.6 

9.3 

26.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自由に遊べない

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

楽しいイベントがない

友達が利用していない

友達と仲良く遊べない

違う学年のこどもたちが利用している

指導員が厳しい

その他

無回答

はい

29.6 ％

いいえ

66.7 ％

無回答

3.7 ％
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問１０

問１１

問１２

172

大変満足
おおむね満足

(100.0)

(42.5)

無回答

2,398 100.0

1,335 55.7

3.2

27.0

675

7.2

75 3.1

522

100.0全体

165 6.9

76

少し不満

8.4

518 21.6

28.1

494 20.6

1,171 48.8

54

無回答

47 2.0

良くない

266 11.1

34 1.4

2,398

無回答

647

項目名

(0.9)

(100.0)

21.8

全体

あまり良くない

集計数 構成比

(3.8)

(0.3)

1,119 46.7

2,398 100.0

(52.4)

項目名

今年度から変更した開所時間、利用料、土曜江東きっずクラブなどについてどのように感
じますか。（Ａ登録）

項目名 集計数

工作やレクリェーション等のイベントの増加
様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育

構成比

全体

良くなった
まあまあ良くなった

(昨年度)

(19.8)

(4.2)

指導員の対応について、どのように感じていますか（Ａ登録）

今後きっずクラブで、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なことは
ありますか（Ａ登録）　【３つまでの複数回答】

(43.0)

こどもたちの活動できる場所の増加

ゲームやおもちゃ等の増加

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

(26.2)

(24.9)

(9.1)

(19.3)

(7.9)その他

大変不満 0.3

(昨年度)

わからない

構成比

2.3

7

202

(49.8)

1,168 48.7

1,368 57.0

集計数

48.7 

57.0 

27.0 

28.1 

20.6 

8.4 

21.6 

7.2 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

工作やレクリェーション等のイベントの増加

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育

こどもたちの活動できる場所の増加

ゲームやおもちゃ等の増加

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

その他

無回答

大変満足

46.7 ％おおむね

満足

48.8 ％

少し不満

2.3 ％

大変不満

0.3 ％
無回答

2.0 ％

良くなった

55.7 ％まあまあ

良くなった

21.8 ％

あまり良く

ない

6.9 ％

良くない

3.2 ％

わからない

11.1 ％

無回答

1.4 ％
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問１３

問１４

良くなった理由を教えてください。（Ａ登録）　【３つまでの複数回答】

100.0

入退室管理システムの必要性を感じないから

88.5

947 51.0

555

構成比

全体

29.9

1,644

121 50.2

1,179 63.5

241 100.0

土曜江東きっずクラブの利用ができなくなったから

145 60.2

3 1.2

1.9

45

48 19.9

0.35

項目名

こどもの入退室時にメールで通知があるので安全だから
参加予定表等の提出の手間がなく、自由に参加できるようになったから

2.4

利用時間が短くなったから

48 19.9参加予定表の提出や出席確認の連絡がなくなり、不安だから

項目名 集計数

0.4

スポット利用を使うと利用料金が高くなるなるから

35

利用料が安くなったから

スポット利用を使って、必要なときに延長できるから

その他

無回答

A登録とB登録の違いが分かりやすくなったから

その他

無回答

集計数 構成比

全体 1,857

良くない理由を教えてください。（Ａ登録）　【３つまでの複数回答】

66 27.4

1

63.5 

29.9 

88.5 

51.0 

1.9 

2.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用料が安くなったから

スポット利用を使って、必要なときに延長できるから

こどもの入退室時にメールで通知があるので安全だから

参加予定表等の提出の手間がなく、自由に参加できるようになったから

A登録とB登録の違いが分かりやすくなったから

その他

無回答

50.2 

60.2 

1.2 

19.9 

19.9 

27.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80%

利用時間が短くなったから

スポット利用を使うと利用料金が高くなるなるから

入退室管理システムの必要性を感じないから

参加予定表の提出や出席確認の連絡がなくなり、不安だから

土曜江東きっずクラブの利用ができなくなったから

その他

無回答
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問１５ その他意見・感想（Ａ登録）

１ 主な肯定的意見

・

・

・

・

・

・

・

２ 主な要望

(1)通常の遊び・活動内容について
・

・

・

・

・ 夏は熱中症の心配があるので、こまめな水分補給の声掛けをしてほしいです。

・

・

(2)運営システムについて

・

・

・

・

・ 日々のきっずクラブでのこどもの様子が分からないので、ライブ配信や各クラブの

ホームページの開設などを検討してほしいです。

・

(3)指導員について

・

・

・ ルール違反については遠慮なく注意してしつけしてください。

・ 指導員の異動や入れ替わりを減らしてください。

・ こどもの居心地をよくするため、友好的な雰囲気で大らかに見守ってほしいです。

(4)イベントについて

・

・

・

・

・

・ 学力や体力が向上できるプログラム、イベントを取り入れてほしいです。

参加カードを復活させてほしいです。低学年のため口頭の約束だけでは不安です。

土曜日のスポット利用についても、是非検討してください。

スポット利用料の支払いは、振込みやコンビニ払いを可能にしてほしいです。

感染防止対策をしながらの運営は、精神的、体力的にも大変かと思います。この状況下でも、指
導員がこどもたちをしっかり見守ってくれる姿に胸を打たれました。

入退室管理システムが導入され、メールで通知がくるので大変助かっています。

今年から、こどもの写真が毎日送られてくるので、とても安心できます。

年上の子が意地悪な態度を取ることがあるので、注意して観察してください。

Ａ登録でも、スポット利用をする日はおやつを持参できるようにしてほしいです。

換気やマスク着用など感染防止対策を徹底し、イベントを復活させてほしいです。

Ｂ登録がやっているイベントにも参加できるようにしてほしいです。

工作教室や手芸などを、また復活させてほしいです。

今年度より導入された、スポット利用の制度はとてもありがたいです。

こどもが忘れ物をしたとき、指導員がとても親身に対応してくれました。

英語に触れ合える機会があると嬉しいです。

宿題をやっていないときは、もっと声を掛けてください。

こどもたちの活動場所が密になっています。活動スペースを広げてください。

帰宅時は、信号のない横断歩道まで見届けてもらえるとありがたいです。

利用料が安くなってよかったです。

お腹がすくから早く帰りたい、とこどもが言っていました。

宿題を済ませてくるので、帰宅後はチェックをするだけで助かります。

外遊びができないときは、屋内での遊びをもっと工夫してほしいです。

今後は、体育館や校庭で体を動かすプログラムをもっと取り入れてほしいです。

指導員の負担を増やしてモチベーションが下がることがないようにしてください。

年間利用料が安くなりましたが、朝8時～9時の1時間で1回500円は高いと思います。

しゃべらずにできる、推理ゲームなどのイベントができれば楽しいと思います。

イベントの開催日や内容を、ホームぺージで確認できるとありがたいです。
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（問１６～問２８）

問１６ 週何日程度きっずクラブを利用していますか（Ｂ登録）

問１７ 何時まできっずクラブを利用することが多いですか（Ｂ登録）

問１８

全体

思う

やや思う

どちらともいえない

やや思わない

思わない

無回答

(12.7)

全体

１日

２日

206 7.2

63

278

１７時まで

(15.1)

(0.8)

(32.1)

(42.6)

無回答

１８時まで

(0.6)

58.4

340 11.8

(77.1)

３日

2.2

22 0.8

9 0.3

9 0.3

2,060 71.6

38 1.3

(昨年度)

136

(0.8)

(0.3)

(7.0)

６日

お子様にとってきっずクラブは居心地の良い場所になっていると思いますか（Ｂ登録）

Ｂ登録

項目名 集計数 構成比

(7.7)

(2.0)

(昨年度)

(7.9)

項目名

(100.0)

(1.4)

(昨年度)

2,878 100.0

1,682

(1.9)

１６時まで

2,878 100.0

4.7

263 9.1

100.0

46 1.6

構成比

9.7

15 0.5

896

無回答

１９時まで

１５時まで

1,104 38.4

1,161 40.3

274 9.5

(0.4)

31.1

(100.0)

全体

(55.6)

(33.8)

集計数 構成比

(100.0)

４日

５日

32 1.1

2,878

項目名 集計数

１５時まで

1.6 ％

１６時まで

9.5 ％

１７時まで

38.4 ％
１８時まで

40.3 ％

１９時まで

9.7 ％

無回答

0.5 ％

思う

58.4 ％

やや思う

31.1 ％

どちらとも

いえない

7.2 ％

やや思わない

2.2 ％
思わない

0.8 ％
無回答

0.3 ％

１日

1.1 ％
２日

4.7 ％

３日

9.1 ％

４日

11.8 ％

５日

71.6 ％

６日

1.3 ％

無回答

0.3 ％

11



問１９ お子様はきっずクラブについてどう思っていますか（Ｂ登録）

問２０ きっずクラブが楽しい理由（Ｂ登録）　【３つまでの複数回答】

全体

とても楽しい

2,878 100.0

1,427 49.6

まあまあ楽しい

集計数 構成比 (昨年度)

26

1,221 42.4

31 1.1

わからない

項目名 集計数 構成比

項目名

おやつがある

102

指導員が一緒に遊んでくれる

(100.0)

(42.6)

(49.2)

159

あまり楽しくない

楽しくない

0.9

全体

無回答 (0.4)

無回答

思いきり体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

8

167 5.8

(30.9)

(72.7)

(19.3)

(4.7)

(0.4)

Ａ登録の友達と交流できる

100.0

28.1

40.3

0.3

18.8

77.5

19.8

3.9

822 31.0

(4.2)

743

31.2

6.0

(36.9)

(35.0)

(20.3)

(34.2)

(1.7)

(5.0)

(1.1)

497

826

524

2,648

0.2

1,068

(昨年度)

(100.0)

6

その他

2,053

28.1 

40.3 

18.8 

77.5 

19.8 

3.9 

31.0 

31.2 

6.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思いきり体を動かして遊べる

遊びたいゲームやおもちゃ等がある

楽しめるイベントを実施している

友達と遊べる

違う学年の友達と遊べる

Ａ登録の友達と交流できる

指導員が一緒に遊んでくれる

おやつがある

その他

無回答

とても楽しい

49.6 ％
まあまあ

楽しい

42.4 ％

あまり楽

しくない

5.8 ％

楽しくない

1.1 ％
わからない

0.9 ％
無回答

0.2 ％
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問２１ きっずクラブが楽しくない理由（Ｂ登録）　【３つまでの複数回答】

8.1

21

違う学年のこどもたちが利用している

指導員が厳しい

おやつがある

78 39.4

68

36

(30.0)

(10.0)

23.2

33.8

(4.6)

楽しいイベントがない

(28.5)

(12.3)

(22.3)

6

87

1

46

67

16

3.0

43.9

0.5

34.3

18.2

無回答

(29.2)

10.6

198

友達と仲良く遊べない

全体

自由に遊べない

100.0

(0.0)

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

構成比

その他 (36.2)

(0.0)

友達が利用していない

(100.0)

(昨年度)集計数項目名

39.4 

34.3 

18.2 

23.2 

33.8 

8.1 

10.6 

3.0 

43.9 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自由に遊べない

遊びたいゲームやおもちゃ等があまりない

楽しいイベントがない

友達が利用していない

友達と仲良く遊べない

違う学年のこどもたちが利用している

指導員が厳しい

おやつがある

その他

無回答
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問２２

［具体的な変化の内容］
・

・

・

・

問２３ 指導員の対応について、どのように感じていますか（Ｂ登録）

3.6

7 0.2

30 1.0

45.2

1,438 50.0

(100.0)

1,300

全体

(4.4)

(0.5)

(0.6)

おおむね満足

少し不満

(46.9)

(47.6)

(昨年度)

124 4.3

(60.3)

(3.5)

39.3

きっずクラブに入会して、お子さんの生活、様子、態度等に変化が見られましたか（Ｂ登録）

100.0

1,132

2,878

無回答

いいえ

(昨年度)

全体

はい

無回答

項目名 集計数 構成比

(36.2)

集計数 構成比

(100.0)

友だちとの遊びを通してルールを意識し、集団行動ができるようになりました。

たくさん体を使って遊んでくることで、リフレッシュしているようです。

言葉遣いや態度が、年上の子の影響を受けて少し乱暴になった気がします。

遊びの幅が広がり、その日遊んだ内容を色々と話してくれるようになりました。

項目名

大変満足

大変不満

56.41,622

103

2,878 100.0

はい

39.3 ％
いいえ

56.4 ％

無回答

4.3 ％

大変満足

50.0 ％

おおむね

満足

45.2 ％

少し不満

3.6 ％

大変不満

0.2 ％ 無回答

1.0 ％
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問２４

問２５

0.7

616 21.4

111 3.9

39 1.4

348 12.1

21

4.7

704 24.5

282 9.8

52

2,878 100.0

1,743 60.6

無回答

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育 (34.3)

51.3

こどもたちの活動できる場所の増加

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

(15.7)

無回答

(100.0)

(35.8)

構成比

1,073 37.3

1,476

(昨年度)

全体

(44.6)

わからない

今後きっずクラブで、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なこと
はありますか（Ｂ登録）　【３つまでの複数回答】

今年度から変更した開所時間、利用料、土曜江東きっずクラブなどについてどのように感
じますか。（Ｂ登録）

項目名 集計数 構成比

全体

良くなった
まあまあ良くなった

あまり良くない

良くない

(2.2)

ゲームやおもちゃ等の増加 (5.2)

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

その他 (8.9)

(26.3)

項目名 集計数

1.8

(57.5)

509 17.7

135

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

工作やレクリェーション等のイベントの増加

1,746 60.7

967 33.6

2,878 100.0

51.3 

60.7 

33.6 

37.3 

17.7 

4.7 

24.5 

9.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80%

工作やレクリェーション等のイベントの増加

様々なスポーツに取り組み、体力向上につながるようなプログラム

宿題をするだけでなく、学力が向上するようなプログラム

あいさつができ、思いやりの心を持てるような道徳教育

こどもたちの活動できる場所の増加

ゲームやおもちゃ等の増加

こどもたちがゆったりとくつろげる雰囲気作り

その他

無回答

良くなった

60.6 ％
まあまあ

良くなった

21.4 ％

あまり

良くない

3.9 ％

良くない

1.4 ％

わからない

12.1 ％
無回答

0.7 ％
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問２６

問２７

1,581 67.0

2,359 100.0全体

2,187

構成比

92.7

58 2.5

70 3.0

100 4.2

126

開所時間が長くなったから

入退室時にメールが来るため、安心できるから

きっずクラブに名称統一され、分かりやすくなったから

土曜江東きっずクラブがB登録と同様になり、安心だから

良くなった理由を教えてください。（Ｂ登録）　【３つまでの複数回答】

項目名 集計数

150 100.0

その他

無回答

A登録とB登録の違いが分かりやすくなったから

その他

無回答

良くない理由を教えてください。（Ｂ登録）　【３つまでの複数回答】

項目名 集計数 構成比

全体

今までの開所時間で特に問題なかったから

25 1.1

125 83.3

7 4.7

7 4.7

21 14.0

41 27.3

2

利用料が高くなったから

入退室管理システムの必要性を感じないから

56 37.3

5.3

名称変更によって、今までより分かりにくくなったから
土曜江東きっずクラブの場所が変わり、利用しづらくなったから

1.3

67.0 

92.7 

2.5 

3.0 

4.2 

5.3 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開所時間が長くなったから

入退室時にメールが来るため、安心できるから

きっずクラブに名称統一され、分かりやすくなったから

土曜江東きっずクラブがB登録と同様になり、安心だから

A登録とB登録の違いが分かりやすくなったから

その他

無回答

37.3 

83.3 

4.7 

4.7 

14.0 

27.3 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までの開所時間で特に問題なかったから

利用料が高くなったから

入退室管理システムの必要性を感じないから

名称変更によって、今までより分かりにくくなったから

土曜江東きっずクラブの場所が変わり、利用しづらくなったから

その他

無回答
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問２８ その他意見・感想（Ｂ登録）

１ 主な肯定的意見

・ 入退室のメール通知は、こどもの写真付きなのでとても安心できます。

・ 今年から開所時間が８時になり、夏休みは大変助かりました。

・ 迎えに行くと、指導員がいつも元気にあいさつをしてくれて、気持ちがいいです。

・ 感染防止対策をしながら、こどもたちが安全に過ごせる環境に感謝しています。

・ 緊急事態宣言で、学校が休校中の間も受け入れていただき、本当に助かりました。

・ 些細なことも丁寧に連絡帳に記入してくださり、安心して預けることができます。

・ 夕方、指導員の方が通学路の途中まで付き添ってくれるのはすごく助かります。

・ こどもがリラックスして過ごせているようで、安心して利用しています。

２ 主な要望

(1)通常の遊び・活動について

・ ドッジボール等、体を動かして遊べる時間を増やしてほしいです。

・ 参加人数が多い日は学習しづらいようなので、育成室の環境に配慮してください。

・ 工作（プラバン、スライム、アイロンビーズ等）をとても楽しみにしています。

・ 長期休み中は、学習時間をもっと増やしてもらえると助かります。

・ 本やゲームの種類を増やし、定期的に入れ替えしてほしいです。

・ 図書室を利用できるようにしてほしいです。

・
・

(2)運営システムについて

・

・

・

・

・

(3)指導員の対応について

・

・

・

(4)おやつについて

・

・

・ 夕食に影響するので、量を減らすか提供する時間を早くしてほしいです。

(5)イベントについて
・

・

・

チョコレートやソフトキャンディーは、できるだけ避けてほしいです。

日々のこどもの様子を教えていただける機会（面談等）があると嬉しいです。

学校の中にも開設するなど、もっと場所を増やしてほしいです。

スナックではなく、果物やヨーグルトなど栄養価の高いものを提供してください。

ドッジボール大会の中止は残念ですが、事態が収束したら、また色々なイベントを再開してほし
いと思います。

広いスペースでのイベントやスポーツ体験をさせてほしいです。

長期休みの際は、もっと色々なイベントを企画してほしいと思います。

小学校３年生までは確実に入所できるようにしてほしいです。

月に数回の利用のため、利用料がやや高いと思います。

当日欠席する際、メールで連絡できるようにしてほしいです。

出欠席、体温、連絡帳等の管理ができるよう、アプリを導入してほしいです。

夏は、弁当の管理をもっと徹底してもらいたいです。

土曜江東きっずクラブの場所が変わりが遠くなってしまいました。

指導員の数に対して児童の数が多く、目が行き届いていないときがあります。

連絡事項が指導員間で伝わっていない事があり、もっと連携してほしいです。

指導員の方の名前、担当が分かるようにネームカードを着けてもらいたいです。

おやつを食べる機会が増え、虫歯も増えと悪循環が起きています。
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